

省国土厅原厅长陈良纲昨日受审

涉嫌受贿900余万元,当庭全盘否认指控

第一次开庭前临时更换律师,第二次庭审中律师突然主动退出,备受关注的省国土资源厅原厅长陈良纲涉嫌受贿一案,在延期3个月,于8月28日在宿州中院开庭。令人意外的是,庭审中,陈良纲不仅全盘否认指控,还当庭拒绝法院指定的律师为其进行辩护。

曹杰 记者 雷强 文/图



庭审现场

两次因律师问题延期

记者从宿州中院了解到,陈良纲涉嫌受贿一案原定于2014年5月28日开庭审理。就在庭审的前一天,5月27日,陈良纲的家属突然提出要求变更辩护律师,随后法院同意对该案延期审理,决定在7月23日开庭。不久,安徽大邦律师事务所合伙人斯某某接受委托,担任陈良纲的辩护律师。

7月23日,法院如期开庭。庭审开始后不久,变故再次出现,辩护律师突然当庭提出与被告人陈良纲解除辩护关系,而陈良纲也当庭表示将另行委托辩护人。鉴于此,庭审无法继续,法庭决定休庭。

随后,省高院通过微博表示,为依法保护被告人陈良纲的辩护权,法庭决定休庭,择期再行开庭。

被控受贿900余万元

检察机关指控:2004年至2013年,陈良纲在担任安徽省国土厅政策法规处处长、副厅长、淮北市委副书记、安徽省国土厅厅长期间,利用职务上的便利和本人职权或地位形成的便利条件,为他人或单位在用地计划安排、土地指标审批、土地和矿业权出让、人事安排等事项上谋取利益,涉嫌非法收受人民币298.1

万元、美元2万元、购物卡7.5万元及两公司分红款及股本金596.15万元。

检察机关认为,被告人身为国家工作人员,利用职务上的便利及利用本人职权或地位形成的便利条件,为请托人谋取利益,非法收受请托人财物,折合人民币901.79万元,美元2万元,应当以受贿罪追究其刑事责任。其中,收受安徽某公司10%股本金300万元系未遂。

对犯罪事实全盘否认

昨日庭审中,陈良纲当庭翻供,对检方指控且自己在侦查阶段多次供认的受贿犯罪事实全盘否认。公诉人出示了陈良纲亲笔签字确认的讯问笔录和证人证言、书证、鉴定意见等证据后指出,这些证据足以认定起诉书指控的陈良纲受贿犯罪事实。

公诉人认为,陈良纲受贿数额巨大,且对多起犯罪事实拒不认罪,虽然部分数额系受贿未遂,但结合其犯罪事实、情节、后果及态度,应从重处罚。

昨日开庭前,为了维护被告人的合法权益,宿州市中院指定宿州市法律援助中心和宿州市拂晓律师事务所的两名律师为陈良纲辩护。但是在法庭上,陈良纲认为法院指定的律师不能维护自己的合法权益,拒绝律师为其辩护。

该案将择日宣判。

邓向阳任安徽省常委

据《安徽日报》官方微博 日前,中央决定,邓向阳同志任安徽省委委员、常委。

安徽:敢破善立探索新型城镇化

中央媒体看安徽

据新华社8月28日电 安徽省近年来推行新型城镇化,敢于改革、善于创新,在全国率先打破进城农民落户门槛限制。

“安徽省的新型城镇化建设,从重物向人转变是最大亮点。”安徽省住房和城乡建设厅城市规划处副处长姚本伦说,以往城镇化建设单纯追求经济规模,如今变成紧紧围绕人的需求发展,比如满足进城农民在子女就学、就业求职等方面需求。

安徽在改革完善新型城镇化发展体

制机制方面,将整合政府性融资平台,探索融资新模式,支持政府融资平台公司健康发展,争取开展地方政府发行市政债等专项债券试点,进一步加强与国家开发银行等金融机构的多领域合作,研究制定非公企业通过公私合营等创新模式进入城镇基础设施建设特许经营领域的办法。

为了完善土地交易市场,安徽农地改革时间表已经公布,今年将在20个试点县启动城乡统一的土地使用权交易市场建设,并于明年完成试点县土地确权登记发证工作。

找了15年,终于能对恩人说声“谢谢”

一次不经意的交流,了却了黄先生15年的心愿:曾经救命的恩人竟是一家医院的锅炉工。前不久,来自歙县的黄先生及妻子张女士走进黄山市第三人民医院,紧握锅炉工吕四清的手久久不愿松开。

姚大盛 邓国强 记者 李院婷



1999年夏天的一个午后,黄先生骑着自行车行至黄山市徽州区新自来水厂附近,一辆货车卷着尘土迎面驶来。慌乱中,他摔倒在地,左腰部被路边的一个大石块磕到,顿时疼痛难忍,无法站立。

此时,一名瘦弱的男子主动上前询问黄先生是否需要帮助,看到满头大汗的黄先生手扶住腰部,连话都不能说时,该男子离开现场,不久又折回,一会儿,救护车就来了。

黄先生告诉记者,事后,这名好心男子还帮忙把他抬上担架并送往医院救治,迷糊中,他听该男子说他是锅炉工。“后来他被诊断为肾破裂,医生说再

晚点来就危险了!”黄先生的妻子张女士说,事后他们一直打听那位“锅炉工”,可由于掌握的信息太少,没能如愿。

黄先生的小姨子在当地一家银行做保洁,今年8月14日下午,她在与同事聊天时无意中说起姐夫的这桩陈年往事。巧的是,这名保洁人员说她认识黄山市第三人民医院一位叫吕四清的锅炉工,人挺好的,而且也是瘦瘦的,说不准就是他。

电话约来吕四清,说起15年前事情时,吕四清憨厚地笑了起来。几番询问,终于得知吕四清就是她的姐夫当年的救命恩人。

原来,15年前,吕四清前往学校接孩子放学时,偶遇黄先生遭遇事故。“当年手机还不普及,我开始想从附近一位熟人那儿借板车送他去医院,后来走到一家铁皮店时,看到有一部红色电话机,就跟老板商量,听说是救人电话,老板爽快地让我打了,这才为他争取了时间。”

2015年合肥美的空调新品发布会胜利召开 美的空调全面转型“空气服务商”

8月28日,2015销年合肥美的空调经销商大会暨新品发布会在合肥皇冠假日酒店隆重召开。来自安徽地区的600多位优秀经销商,以及各大零售卖场、媒体朋友们参加了会议。

美的空调、空气净化器等空气类产品2015年新品集体亮相,高调宣布启动2015年“空气智慧管家”战略。业内人士表示,这标志着美的空调将由“空调制造商”全面



转型为“空气服务商”,为用户构建全新的室内智慧空气系统,必将推动我国空气产业的快速发展。

战略升级: “美的空气智慧管家”构建全新智慧生活

在大数据、移动互联网时代,传统家电也在向着智能化的方向发展,以满足消费者多元化、个性化的需求。美的“空气智慧管家”战略的提出,正是着眼于消费者在室内环境方面的核心需求,通过整合旗下空调、空气净化器等拳头产品,致力于为消费者提供“一站式”空气解决方案,营造舒适惬意的空气环境。

美的家用空调事业部总裁吴文新表示,“在当今消费者主权时代,美的空调将顺应互联网时代大潮和家电智能化的大趋势,以用户需求,驱动企业科技创新。“空气智慧管家”战略的发布只是第一步,未来美

的空调还将继续加大研发投入,构建更加强大的空气领域产品群,持续推动空气智慧管家体系的升级运用,与美的“营养智慧管家、水健康智慧管家、能源安防智慧管家”共同布局智慧家居市场。

产品升级: 全品类集群构建一站式空气解决方案

一直以来,美的空调不断引领行业技术潮流,推动产品升级换代,靠的就是“做产品、做精品”的务实、接地气的作风。吴文新表示,在美的集团“M-Smart智慧家居战略”和美的家用空调事业部“精品战略”双重指导下,美的“空气智慧管家”在战略性研发投入、规模化产业集群以及精品化市场运营三方面具备竞争优势,必将引领中国空气产业发展潮流。

对于一家要成为“时代的家电企业”,营收规模和经营利润的双增长只是美的集



团一个全新的起点,打造消费者信赖、商家满意的好产品也只是第一步,接下来美的人将更加努力,朝着为人类创造美好生活的初衷更加努力前行。 邹传科